
1. Régime transitoire de l’oscillateur amorti : solution de l’équation homogène 
 
a) L'équation caractéristique admet deux solutions réelles. 
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b) L'équation caractéristique admet deux solutions complexes conjuguées. 
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c) L'équation caractéristique admet une solution réelle double 
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2. Régime permanent de l’oscillateur amorti : solution particulière en régime harmonique 
 
Equation : x" + γx' + ω0

2x = (F0/m)cos(ωt)

Solution particulière de la forme : up(t) = Acos(ωt)+Bsin(ωt)
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up ω t,( ) A ω( ) cos ω t⋅( )⋅ B ω( ) sin ω t⋅( )⋅+:=
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3. Superposition des régimes : démarrage de l’oscillateur 
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4. Régime permanent de l’oscillateur amorti : analyse du spectre de la réponse 
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